

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **О порядке проведения Торжественной клятвы Юнармейца**

В назначенное время отряд кандидатов в юнармейцы при Знамени «Юнармии» и с оркестром выстраивается в пешем строю в парадной форме. Отряд обычно выстраивается в две шеренги. Юноши и девушки, приводящиеся к Торжественной клятве, находятся в первых шеренгах. Руководитель Штаба регионального отделения Общероссийского военно-патриотического Движения «Юнармия» Республики Татарстан (его заместитель) или представители местного Штаба данного муниципального района (Официальное лицо) краткой речи перед строем напоминает присутствующим значение Торжественной клятвы и той почетной и ответственной обязанности, которая возлагается на будущих юнармейцев, приводящихся к Торжественной клятве на верность и преданность к Отечеству.

После этой разъяснительной речи официальным лицом подается команда: «Смирно» и он вызывает правофлангового кандидата на середину строя. Вручает ему папку и дает команду: «Довести Торжественную клятву». Кандидат начинает четко и выразительно читать текст Клятвы. Стоящие в строю учащиеся, внимательно слушают текст и после слов «Клянемся» хором повторяют: «Клянемся», а в конце текста дружно повторяют «Клянемся» трижды.

По команде официального лица юнармеец возвращается в строй.

Официальное лицо поздравляет отряд с принятием Торжественной клятвы, на что юнармейцы трехкратно отвечают «Ура!». Исполняются два государственных гимна Российской Федерации и Республики Татарстан. По завершению данной церемонии юнармейский отряд хором торжественно исполнят «Гимн Юнармии».

При низкой температуре и ненастной погоде приведение к Торжественной клятве может быть проведено в помещении.

Приведение к Торжественной клятве целесообразно проводить в исторических местах, местах боевой и трудовой славы, а также у братских могил воинов, павших в боях за свободу и независимость Отечества.